2023年8月3日 星期四

农历癸卯年六月十七

总第3310期

今日4版 免费赠阅 Email:cscmjrcs@163.com

常山发布微信 爱常山 APP

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | 少 常山传媒集团出版

我县召开三个"一号工程" 和"十项重大工程"专题推进会

潘晓辉主持并讲话 王永明部署工作任务 翁旭东许茂华何相涯参加

暨全县上半年经济形势分析会

本报讯(见习记者 梁依迈 记 者 童子遇 胡志鹏)7月31日上午, 我县召开三个"一号工程"和"十项重 大工程"专题推进会暨全县上半年经 济形势分析会。市人大常委会副主 任、县委书记潘晓辉主持会议并讲 话,强调要深入学习贯彻习近平总书 记关于推进高质量发展的重要论述 精神,全面贯彻落实中央和省委、市 委关于经济工作的部署要求,以实干实 效攻坚三季度,以内在发力推动全面发 展,强力推进创新深化改革攻坚开放提 升,推动主要经济指标增幅和重点工作 排名在全市"保三争二拼第一",全力 以赴冲刺三季度、奠定全年胜,奋力交 出经济社会发展高分答卷。

县委副书记、县长王永明部署三 季度和下半年工作任务,翁旭东、许 茂华、何相涯、许露华、陈水清、杨力 军、朱建忠、吕东东、黄晓彬、方育娟、 陈岗、吴昊夫、王永华参加。会上,县 委常委、常务副县长许露华通报三个 一号工程""十项重大工程"、市 "10+2"重点工作、争先创优等相关 情况;各牵头县领导围绕上半年工作 推进情况、短板原因和三季度攻坚安 排作交流发言。

潘晓辉充分肯定了上半年工作 取得的成绩,深入分析存在的问题及 原因,研究部署下半年经济工作重点 任务。他要求,要咬定工作目标,持 续攻坚克难,以实干实效攻坚三季 度,以内在发力推动全面发展,强力 推进创新深化改革攻坚开放提升,努 力实现争先进位、摘星夺旗,全力交 出经济社会发展高分答卷。

潘晓辉强调,认清形势,坚定发 展信心。要清醒认识当前面临的短 板问题,强化"躺平不可取,躺赢不可 能"的使命感,把握大势、坚定信心, 找准问题突破口,精准抓好核心指 标,以全力奔跑、持续奋战的态势,打 好下半年攻坚仗。突出重点,增强发 展后劲。要锚定攻坚目标,坚持规划 引领,积极向上对接,主动加强沟通, 凝聚合力抓好关键环节,扎实推进项 目招引,精准谋划储备项目,全面增 强闭环管理,以清单式抓落实、赶进 度,推动经济运行整体向上向好。狠 抓落实,提升发展实效。要牢固树立 "一盘棋"的理念,压实工作责任,明 确考核机制,以督查倒逼落实,齐抓 共管赶进度、提增速、保完成,形成协 同高效推进的强大合力,奋力完成目

标任务,实现争先进位。

王永明强调,要不遗余力、不留 退路,聚力四条赛道夺星进位,纵横 比较,厘清四张问题清单、精准定位, 确立两大冲刺目标、竭尽全力,落细 三项攻坚举措,聚焦赛道全力夺星、 指标全面进位、项目全力攻坚;对照 清单、对标先进,聚力十项工作统筹 推进,坚决打好国资国企改革攻坚 战、全域土地整治攻坚战、"护航亚 运"攻坚战、招大引强攻坚战、"五链" 融合攻坚战、科创赋能攻坚战、农民 集聚攻坚战、教育"两创"攻坚战、交 通项目攻坚大会战、省示范文明县城 创建攻坚战;高速运转、高效推进,聚 力三大机制集成保障,聚焦四条赛道 比拼,进一步建立健全统筹推进机 制、闭环督查机制、对接争取机制,确 保整体工作推进有序、执行有力、落 实有效,举全县之力打赢三季度翻身 仗、夺取四季度全年红。

会议以视频形式召开,各乡镇 (街道)、县级机关各单位设分会场。 县级各相关单位主要负责人,各乡镇 (街道)党政主要负责人,县委办、政 府办副主任,县争先创优办、县创改 开办专职副主任在主会场参加。

县政府召开第40次常务会议

王永明主持

本报讯(记者 郑月红 吴贤林)8 月1日下午,县委副书记、县长王永 明主持召开县政府第40次常务会 议。县政府领导参加。

会议听取了全县重点项目推进 情况汇报。会议强调,前期项目要抓 开工,全力推进县人民医院后勤综合 楼建设工程、溪东碧水两湾乡村共富 建设项目,万华智能制造供应链服务 外包基地建设以及创安新材料等重 点项目建设,争取三季度全面开工, 尽快形成实物工程量。在建项目要 抓推进,紧盯华创铜箔、柚香谷"双 柚"系列饮品项目、北门历史文化街 区保护开发工程等一批投资大、出数 多的项目以及32个进度滞后的项 目,确保快推进、快出数。开工项目 要抓入库,对已开工未入库项目,特 别是城区给排水提标改造工程、应急 备用水厂二期及供水管网提升工程 等专项债项目,要尽快推动入库出 数,做到颗粒归仓。

会议审议了《关于常山县2023 年上半年国民经济和社会发展计划 执行情况的报告》(送审稿)。会议指 出,审议上半年国民经济和社会发展 计划执行情况的报告既对上半年工 作进行了总结,又对下半年工作提出 新要求。要合理设定目标,注重计划 与实际的匹配度、举措的可行性,务 求报告内容科学、全面。要严格把关 内容,县发改局要对照县委全会报 告,对内容进行再次梳理,确保下半 年工作目标举措与县委全会要求一

会议还审议了其他事项。

我县在全市率先完成农机免费实地检验

本报讯(通讯员 尹晋涛)近日, 我县完成最后一台农田拖拉机实地 检验和系统录入,在全市率先完成 2023年度农机免费实地检验工作。 全县共检验各类农机具263台,其中 拖拉机81台、联合收割机28台、插 秧机30台、烘干机160台,拖拉机和 联合收割机年检率达100%。

为做好今年农机免费实地检验

工作,我县提前谋划,精心组织。今 年7月份开始,组建2个农机检验小 组到各乡镇(街道)走村入户,深入 田间地头主动上门为民服务。同步 实施农机"亮尾工程",对通过实地 检验的农用拖拉机、谷物联合收割 机、农用无人机免费张贴反光条,提 高了农机具在行驶和作业中的安全

下一步,我县将进一步筑牢农 机安全生产防线,保障农机安全生 产形势稳定有序。



我县召开深化 "大综合一体化" 行政执法改革推进会

潘晓辉出席并讲话 何相涯参加

本报讯(见习记者 梁依迈 记者 童子遇 胡志鹏) 8月1日上午,我县召开深化"大综合一体化"行政执 法改革推进会。市人大常委会副主任、县委书记潘晓 辉出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关 于行政执法的重要论述精神,以勇敢立潮头、永远立 潮头的精神和追求,用超常规力度攻坚克难、更硬核 举措持续深化,打造更多具有常山辨识度的标志性成 果,全面提升县域治理能力和治理水平,确保改革不 断走深走实、始终走在前列。

县委副书记、政法委书记何相涯参加会议,副县 长王永华主持。会议听取了今年以来"大综合一体 化"行政执法改革工作总体推进情况,县综合行政执 法局汇报了"大综合一体化"行政执法改革当前存在 的梗阻问题、下一步重点攻坚举措、今年重点打造的 标志性成果,县司法局汇报了法治保障、执法监督进 展情况,县委组织部汇报了执法人员分类管理、队伍 下沉情况,与会县领导和单位作交流发言。

潘晓辉在充分肯定我县"大综合一体化"行政执 法改革取得的成果后指出,"大综合一体化"行政执法 改革是践行习近平法治思想的重大举措,是优化提升 营商环境、推进县域治理现代化的重要抓手,是一项 "牵一发而动全身"的系统工程。常山作为全省"大综 合一体化"行政执法县域集成改革试点,要坚决扛起 探路先行的使命担当,以超常规力度攻坚克难、更硬 核举措持续深化,全面提升县域治理现代化水平,确 保改革不断走深走实、始终走在前列。

潘晓辉强调,提高站位、提高标准,持续擦亮改革 金名片。要坚持高目标引领,进一步凝聚改革共识、 落实改革责任,迭代升级改革思路、平台载体,推动 改革横向协同高效、纵向贯通有力,以行政执法改 革"小切口"撬动基层社会治理"大场景"。问题导 向、实战导向,聚力打造标志性成果。要紧盯难点 堵点,补齐短板弱项,锻造全科型执法队伍,主动谋 划实用管用的多跨场景,统筹推进执法、司法、守 法、普法提质增效,高标准打造群众有感、全省前 列、可示范推广的典型样板。心在一起、干在一起, 全面提升县域治理能力和治理水平。要树牢"整体 政府"理念,在全局中谋划、在大局中行动,建立健全 协同联动机制、会商研判机制及督查考核机制,清单 化推动各项任务落实落细,确保法治常山建设走在



7月27日,在天马街道定阳社区的未成年活动室 里,大学生志愿者徐林乐怡正在教"红色暑期班"的小 朋友剪纸。课堂上,孩子们相互交流、合作,共同完成 了一系列精美的剪纸作品。此次活动不仅让孩子们 锻炼了动手能力,更是把传统文化的传承融入到未成 年人的实践活动中,让他们感受剪纸这门传统艺术的 独特魅力。

记者 葛锦熙 通讯员 厉向军 摄